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خ اردوگاه سر

عمری بازی سپاهان را از دست داد؟
محمد عمری به‌خاطر مصدومیتی که ظاهراً خیلی 
هم شدید نبود در بازی مقابل فجر حضور نداشت 
و گفته شد به بازی سپاهان می‌رسد اما تصویری از 
او در تمرینات روزهای اخیر و سفر به اصفهان دیده 
نمی‌شود و به نظر می‌رسد او مقابل سپاهان هم 

غایب خواهد بود.
 

دعوت باکیچ به تیم ملی
دو بازیکن ازبکستانی و مونته‌نگرویی پرسپولیس 
به تیم‌های ملی کشورشان دعوت شده‌اند. در 
ازبکستان، کاپادزه، اورونوف را که پای ثابت تیم 
ملی کشورش است برای سه بازی مقابل عمان، 
ترکمنستان و قرقیزستان فراخوانده است. این 
مسابقات در تاریخ‌های هشتم، یازدهم و چهاردهم 

شهریور برگزار خواهد شد.
مارکو باکیچ هم برای دو بازی مقابل جمهوری 
چک و کرواسی در چهاردهم و هفدهم شهریور و از 
سری رقابت‌های مقدماتی جام جهانی به تیم ملی 

مونته‌نگرو ملحق خواهد شد.

معارفه اونینگ در تمرین آخر
سرخپوشان پایتخت دیروز از ساعت۱۱ صبح تمرین 
خود را پیش از سفر به اصفهان و بازی مقابل سپاهان 

برگزار کردند.
پیش از شروع تمرین، مایکل اونینگ، مربی و دستیار 
جدید وحید هاشمیان در محل تمرین حضور یافت 
و پس از دیدار و گفت‌و‌گو با کادر فنی و اعضای تیم، 
معارفه وی انجام شد و مورد استقبال قرار گرفت. 
گفتنی است این مربی شناخته شده آلمانی که عضو 
جدید کادر فنی پرسپولیس است، بامداد دیروز به 
تهران آمد و مورد استقبال امیرعلی حسینی نماینده 
باشگاه پرسپولیس قرار گرفت و در هتل محل اقامت 

خود مستقر شد.
تمرین دیروز قرمزپوشان، یک ساعت به طول 
انجامید و طی آن گرم کردن و در ادامه انجام پاسکاری، 
پرس و مرور کارهای تاکتیکی و تیمی در برنامه بود.
سرخپوشان بعد از تمرین وبرنامه استراحت و صرف 

ناهار، تهران را به مقصد اصفهان ترک کردند.

توکو اوکامبی گزینه جدید خط حمله
وحید هاشمیان در حالی به دنبال جذب مهاجم 
خارجی برای تیمش است که گفته می‌شود یکی از 
گزینه‌های مدنظر او، کارل توکو اکامبی است؛ مهاجم 
32ساله متولد کشور فرانسه که تابعیتی کامرونی 
دارد. توکو اکامبی چهره شناخته ‌شده‌ای محسوب 
می‌شود و در تیم‌هایی چون لیون و ویارئال تجربه 
بازی دارد و در لیگ یک فرانسه و لالیگا اسپانیا هم 
به میدان رفته تا در 2لیگ از 5لیگ معتبر اروپایی 
فرصت حضور به‌دست آورده که بیشترین تعداد بازی 
در دوران فوتبال خود را برای لیون انجام داده است.
سرخپوشان پایتخت در شرایطی توکو اکامبی را 
به‌عنوان یکی از گزینه‌های تقویت خط حمله خود 
زیرنظر دارند که این بازیکن در 475بازی رسمی در 
عرصه باشگاهی، 155گل زده و روی 47گل هم مؤثر 
بوده که آمار درخشانی محسوب می‌شود. ضمن 
آنکه توکو اکامبی در حالی تجربه بازی در جام جهانی 
2022 را دارد که جمعاً 60بازی ملی انجام داده و 14بار 

توانسته برای تیم ملی کامرون گل بزند.
 

تکذیب شایعه مذاکره با جهانبخش
با توجه به اینکه علیرضا جهانبخش هافبک تیم 
ملی ایران بازیکن آزاد به حساب می‌آید از دو روز 
قبل شایعاتی پیرامون علاقه باشگاه پرسپولیس 
برای مذاکره با این بازیکن مطرح شده است که 
پیگیری خبرنگار تسنیم نشان می‌دهد این موضوع 
صحت ندارد و در چند روز اخیر پیشنهادی از سوی 

پرسپولیس به دست این بازیکن نرسیده است.
علیرضا جهانبخش در این پنجره نقل‌و‌انتقالاتی چند 
پیشنهاد خارجی از تیم‌های مختلف داشت که همه 
آنها را تا این لحظه رد کرده و منتظر پیشنهاد بهتر 
از تیم‌های اروپایی است و همچنان قصدی برای 

بازگشت به فوتبال ایران ندارد.
همچنین سؤال بزرگ اینجاست که وقتی پرسپولیس 
سه چهار بازیکن در پست وینگر راست دارد چرا باید 

دنبال جهانبخش برود؟

رضا اسدی هم گزینه شد
در میان گزینه‌های داخلی برای جانشینی سردار 
دورسون در خط حمله پرسپولیس، نام رضا اسدی 
به‌عنوان جدی‌ترین گزینه مطرح است. این هافبک 
بلندقد و سرزن که سابقه بازی در پرسپولیس را 
هم دارد، پس از جدایی از این تیم توانست عنوان 
آقای گلی لیگ را کسب کند و مدتی در سپاهان نیز 
عملکرد قابل توجهی داشت. هرچند فصل گذشته 
برای او چندان موفقیت‌آمیز نبود، اما فیزیک و 
توانایی‌های او می‌تواند پاسخگوی نیاز پرسپولیس 

به یک بازیکن قدرتمند در نبردهای هوایی باشد.
اسدی ۲۹ساله که اخیراً از سپاهان جدا شده، 
به‌دنبال حضور در یک تیم بزرگ است تا بتواند 
شانس خود را برای حضور در جام جهانی حفظ 
کند. او در مقطعی قصد داشت راهی لیگ کویت 
شود اما فعلاً منتظر مانده و امیدوار است در لیگ 
ایران با تیمی مدعی به توافق برسد. این در حالی 
است که باشگاه گل‌گهر نیز به او پیشنهاد داده، ولی 
تمایل شخصی او حضور در تیمی مثل پرسپولیس 
است که هم سابقه پوشیدن پیراهنش را دارد و هم 
می‌تواند سکوی پرتابی دوباره برای او برای حضور در 

جام جهانی باشد.

کارزار ابقا در مقابل کارزار اخراج علم شد

بندبازی درویش در ارتفاع 1400 متری
قبل از شروع فصل برخی هواداران پرسپولیس 
نسبت به عملکرد رضا درویش در نقل و 
انتقالات تابستانی اعتراض داشتند و می‌گفتند 
با توجه به ناقص ماندن تیم، او باید از کار 
برکنار شود. اتفاقات هفته اول و بیرون ماندن 
چندین بازیکن تیم به خاطر رد شدن از سقف 
بودجه هم به این آتش دامن زد و اعتراض‌ها 
تندتر شد. بعد از آن بحث اوریه پیش آمد و 
ماجرای هپاتیت او کاری کرد تا صدای معترضان 

شود. بلندتر 
در عین حال طی روزهای اخیر دوباره بحث 
برکناری رضا درویش در رسانه‌های رسمی 
هم انعکاس پیدا کرد تا بانک شهر به‌عنوان 
سرپرست کنسرسیوم بانکی و سهامدار عمده 
پرسپولیس تحت فشار قرار بگیرد. در این میان 
ابتدا گفته شد در جلسه دوشنبه )امروز( که 
روتین هفتگی هیأت مدیره پرسپولیس است 
این مسأله بررسی می‌شود اما پیمان حدادی 
رئیس هیأت مدیره پرسپولیس اعلام کرد زمان 

و دستور این جلسه اصلاً مشخص نیست.
دیروز اما خبرگزاری نزدیک به مالک اصلی 
پرسپولیس خبر داد، جلسه هیأت مدیره این 
باشگاه روز سه‌شنبه )فردا( و بعد از برگزاری 
بازی مقابل سپاهان سر خواهد گرفت و حتی 
ممکن است یکی از اعضای هیأت مدیره هم 

برود! کنار 
با این حساب مشخص شد که نتیجه بازی 
مقابل سپاهان می‌تواند در آینده مدیریتی 
درویش تأثیر گذاشته و اگر تیم هاشمیان در 
اصفهان نتیجه نگیرد این بار واقعاً احمدی و 
بانک شهر از او حمایت نکرده و تحت فشار 

هواداران او را کنار بگذارند.
نکته جالب در مورد درخواست برکناری درویش 
مربوط به کارزارهایی است که در این زمینه 
اتفاق افتاده است. از 31مرداد کارزاری برای 
اخراج درویش شروع شده که تا عصر دیروز 
37599 نفر امضایش کرده بودند. امضاکنندگان 
این کارزار از کنسرسیوم بانکی خواسته‌اند با 

توجه به عملکرد ضعیف مدیریت در طول یک 
فصل اخیر و از دست رفتن تمامی جام‌ها و 
رکوردها، عدم کسب سهمیه آسیایی و قرار 
گرفتن در جایگاه سوم لیگ برتر که برای تیمی 
چون پرسپولیس تنزل رتبه محسوب می‌شود 
و در دهه اخیر مسبوق به سابقه نبوده، عدم 
یارگیری مناسب برای مسابقات لیگ برتر و جا 
ماندن از رقبا در فصل نقل و انتقالات، عدم 
ثبات کادرفنی در ۱۸ماه گذشته، خراب کردن 
جو هواداری باشگاه، عدم خرید بازیکن تاپ 
خارجی در فصل نقل و انتقالات و... درویش 

را کنار بگذارند.
جالب اینکه در نقطه مقابل این کارزار، از روز 
شنبه کارزاری در حمایت ازدرویش راه افتاده 
که تا عصر دیروز 990 نفر امضایش کرده بودند. 
این عده از هواداران پرسپولیس هم معتقدند: 
»به‌خوبی می‌دانیم مدیریت باشگاه در شرایط 
سخت نیازمند برنامه، شفافیت و تجربه است. 
رضا درویش با عملکرد قابل‌ احترام خود 

نشان داده که می‌تواند مسیر پیشرفت و ثبات 
پرسپولیس را تضمین کند. با توجه به اینکه 
مالکیت باشگاه در اختیار بانک‌ها و نهادهای 
مالی مانند بانک شهر و سایر سهامداران است، 
ما از این نهادها درخواست داریم تا از مدیریتی 
حمایت کنند که برای باشگاه سودمند باشد و 

آینده پرسپولیس را تضمین کند.«
نکته اینجاست که قبل از اینها در تاریخ 
30مرداد هم کارزار دیگری برای اخراج درویش 
شروع شده بود که 1269نفر امضایش کرده 
بودند. همچنین در سایت مزبور مشابه چنین 
کارزاری در مهرماه سال گذشته شروع شده 
بود که فقط 732 نفر آن را امضا کردند اما 
آنچه مشخص است اینکه درویش در آستانه 
رسیدن به 1400مین روز مدیریتش در باشگاه 
پرسپولیس شرایط سختی دارد اما حتی اگر 
سرخ‌ها در اصفهان شکست خوردند و هیأت 
مدیره پرسپولیس دوباره از او حمایت کرد هم 

نباید چندان تعجب کنید.

کاپیتان حق تمرین هم ندارد

امید امیری به جذب نشدن بازیکن خارجی
فردای بازی مقابل فجرسپاسی وحید 
امیری با بازوبند کاپیتانی مقابل نود 
ارومیه بازی کرد تا مشخص شود 
فعاً او در تیم حضور دارد تا تکلیفش 
مشخص شود اما بعد از پایان مهلت 
نقل و انتقالات عماً او از تیم کنار 

گذاشته شد.
باشگاه پرسپولیس بالاخره موفق شد 
در آخرین ساعات نقل و انتقالات 
سعید مهری و سردار دورسون را کنار 
گذاشته و از لیست خود خارج کند. 
البته این اتفاق برای باشگاه پرهزینه 
بود چرا که شنیده شد 280هزار دلار 
به دورسون و 18میلیارد تومان به 
مهری پرداخت شد. اما ماجرای امیری 
متفاوت از آنها بود. کاپیتان محبوب از 
فردای همان روز از حضور در تمرینات 
منع شد و البته باز هم واکنشی به این 

اتفاق نداشت.
با وجود سکوت امیری اما پیشکسوتان 
تأکید  متفق‌القول  پرسپولیس 
داشتند، برخورد خوبی با این بازیکن 
نشده و حتی اگر هاشمیان او را 
نمی‌خواهد نباید به این شکل کنارش 
می‌گذاشتند. البته سخنگوی باشگاه 
تأکید کرد که که حرمت امیری نگه 
داشته شده اما آنچه عماً اتفاق 
افتاد حکایت از این مسأله نداشت. 
گفته می‌شود امیری قبل از اینکه 
با پرسپولیس تمدید کند از تراکتور 
پیشنهاد داشته اما حالا تیم‌هایی مثل 
چادرملو دنبال او هستند و به‌نوعی از 
اتفاقی که درباره‌اش رخ داده ضرر 

کرده است.

نکته اینجاست که امیری حاضر 
نیست از پرسپولیس جدا شود و 
فعلاً بر قراردادی که دارد پایبند است. 
جالب اینکه اخیراً باشگاه پرسپولیس، 
محمد انصاری معاون ورزشی باشگاه را 
مأمور کرده تا با او مذاکره کند اما ظاهراً 
فعاً توفیقی در این زمینه به دست 
نیامده است. گفته می‌شود امیری 
از باشگاه پرسپولیس برای فسخ 
قراردادش رقم بالایی خواسته که از 
نظر مدیران باشگاه معقول نیست 
و همین مسأله باعث شده تا فسخ 
قرارداد او عملاً به بن‌بست بخورد. در 
عین حال به نظر می‌رسد امیری عمداً 
این مبلغ بالا را اعلام کرده تا باشگاه را 

به عقب براند.
از سوی دیگر گفته می‌شود با توجه به 
شأن و جایگاه امیری و احترامش در 
رختکن فعلاً قرار است این بازیکن در 
آب‌نمک باشد و اگر بازیکن خارجی در 
پست‌های مورد نظر هاشمیان جذب 

نشد در تیم ماندنی شود.

پرسپولیس در انتظار نظر نهایی کمیسیون پزشکی

جنجال بزرگ بر سر هپاتیت اوریه
چند روز قبل و بعد از اینکه مشخص شد 
سرژ اوریه کارت بازی دارد و می‌تواند مقابل 
ــر هپاتیتش مثل  ــازی کند خبـ ــپاهان بـ سـ
ــد بیماری او به  بمب ترکید. ابتدا گفته شـ
گونه‌ای است که احتمالاً شش ماه قادر به 
بازی برای پرسپولیس نباشد اما بعداً گفته 
ــد مشکل او به گونه‌ای نیست که نتواند  شـ
ــد میزان  بازی کند. در اخبار اولیه گفته شـ
ــه اندازه‌ای  ــروس در بدن این بازیکن بـ ویـ
ــت که نمی‌تواند تمرین و بازی کند اما  اسـ
بعداً نقل قولی از پزشکان متخصص منتشر 
شد که با وجود میزان بالای ویروس در بدن 
او مشکلی برای تمرین و بازی ندارد. بعد از 
بالا گرفتن بحث، زرینه رئیس گروه پزشکی 
پرسپولیس اعلام کرد او مشکلی برای بازی 
ندارد و با همین بیماری برای پاری‌سن‌ژرمن 
و تاتنهام بازی کرده است. بعد‌تر گفته شد 
ــه دارو مصرف می‌کرده و  در آن مقطع اوریـ
ــکلی برای بازی کردن  به همین خاطر مشـ

نداشته است.
ــده  ــی ایجاد شـ اظهارات مختلف و حواشـ
ــگاه پرسپولیس رسماً به  باعث شد تا باشـ
ــگاه  ــان دهد. باشـ ــن ماجرا واکنش نشـ ایـ
ــپولیس اعلام کرد تمرین کردن این  پرسـ
ــکلی ندارد و طی  بازیکن با بقیه نفرات مشـ
ــازمان لیگ و  ــارک، سـ ــی با ایفمـ هماهنگـ

متخصصان پزشکی کار پیش می‌رود.
ــد که بعد  ــترده شـ ماجرای اوریه آنقدر گسـ
ــکان متخصص، وزارت  ــر پزشـ از اظهارنظـ
ــت هم واکنش نشان داد و پزشک  بهداشـ
متخصصی اعلام کرد چون میزان ویروس 
در بدن اوریه 57 هزارتا و زیر100هزارتاست 
ــازی او وجود ندارد.  ــی برای تمرین و بـ منعـ
ــاری هپاتیت  ــد کرد بیمـ ــک تأکیـ این پزشـ

ــود و در  ــط از طریق خون منتقل می‌شـ فقـ
فوتبال شرایط انتقال وجود ندارد. طی دو 
روز گذشته پزشکان متخصص دیگری هم 
تأکید کرده‌اند که بیماری اوریه قابل انتقال 
ــردن او وجود  ــت و منعی برای بازی کـ نیسـ
ــازمان  ــد سـ ندارد اما همچنان گفته می‌شـ

لیگ به او اجازه بازی نداده است.
ــی دیگری  ماجرای بیماری اوریه حواشـ
ــد  ــه شـ ــه گفتـ ــاً اینکـ ــت. مثـ ــم داشـ هـ
ــت  ــپولیس درخواسـ کاپیتان‌های پرسـ
کرده‌اند که او در تمرین حضور نداشته 
باشد که بلافاصله تکذیب شد یا ماجرای 
عدم شرکت او در تست پزشکی مطرح 
ــخنگوی  ــریع سـ ــا واکنش سـ ــد که بـ شـ
ــد و او تأکید کرد اوریه  ــگاه همراه شـ باشـ
ــت‌های اولیه را انجام داده  در ترکیه تسـ
ــد تکلیف  ــر حال گفته می‌شـ ــود. به هـ بـ
بازی کردن اوریه احتمالاً در کمیسیون 
ــود. این  ــکی امروز مشخص می‌شـ پزشـ
بازیکن در تمرین دیروز سرخ‌ها حاضر 
ــپاهان را هم از  ــا احتمالاً بازی سـ بود امـ

دست خواهد داد.

جو ورزشگاه نقش جهان علیه پیام

دوئل خاص و تماشایی نیازمند - حسینی
در بین بازیکنان فعلی پرسپولیس 
نفراتی مثل سروش رفیعی، فرشاد 
احمدزاده، میلاد سرلک و حتی رضا 
شکاری که فصل قبل پیراهن زرد را به 
تن داشت سابقه حضور در سپاهان را 
دارند اما ماجرای پیام نیازمند با همه 

آنها فرق می‌کند.
پیام نیازمند 7 سال گلر اصلی 
سپاهان بود و در این میان یک فصل 
ناموفق را هم در پرتغال گذراند. او 
از سپاهان به تیم ملی رسید و جزو 
محبوب‌ترین بازیکنان این تیم 
در میان هواداران‌شان به حساب 
می‌آمد اما تابستان امسال در انتقالی 
بزرگ و پرهزینه برای پرسپولیس 
بالاخره راهی تهران شد. پیام اولین 
بازی فصل را به خاطر مشکلات 
قراردادش از دست داد و با حسرت 
از روی سکوهای ورزشگاه شهرقدس 
نظاره‌گر بازی تیمش مقابل فجر بود. 
او در دیدار هفته اول غایب بود و 
انگار قسمت بود تا در اولین بازی با 
پیراهن شماره یک پرسپولیس مقابل 

تیم قبلی‌اش قرار بگیرد.
در نگاه اول نیازمند شاید بدشانس 
باشد که در اولین بازی خود برای 
پرسپولیس باید مقابل تیمی قرار 
بگیرد که هفت سال در آن بازی کرده 
بود اما شاید این مسابقه بتواند سکوی 
پرتابی مهم برای او به حساب بیاید. 
نیازمند با علم به محرومیت بیرانوند 
و اینکه تورنمنت کافا در پیش است 
امشب رقابتی جانانه با سیدحسین 
حسینی جانشینش در سپاهان 

خواهد داشت. رقابتی از فاصله‌ای 
حدوداً صدمتری در زمین چمن 
ورزشگاه نقش جهان که احتمالاً 
برنده این دوئل دروازه‌بان شماره 
 یک تیم ملی در تورنمنت کافا خواهد 

بود.
تمام این موارد باعث شده تا بازی 
امشب برای نیازمند یک بازی 
فوق‌العاده ویژه و بااهمیت باشد 
که می‌تواند در آینده فوتبالی او چه 
در پرسپولیس چه تیم ملی تأثیر 
مستقیم داشته باشد. البته احتمالاً 
شرایط برای او چندان راحت نخواهد 
بود چرا که برخی از هواداران سپاهان 
از این بازیکن عصبانی‌اند و احتمالاً 
جو ورزشگاه علیه او خواهد بود و 
حتی صحبت از انتشار دلار با طرح 
چهره او شده که باید دید نیازمند 
چگونه از پس این ماجرا برخواهد 
آمد و آیا این مسائل و حواشی تأثیری 
 روی عملکردش خواهد گذاشت 

یا نه.

بازی بزرگ بعد از شروع ناامیدکننده

جنتلمن‌ها وسط معرکه

 
چهار باخت متوالی فصل قبل پرسپولیس 
به سپاهان حالا کاری کرده تا هواداران تیم 
بازی  از  قبل  کری‌خوانی‌های  در  اصفهانی 
دست بالا را داشته باشند. از این طرف اوضاع 
پرسپولیس برعکس آنچه تصور می‌شد اصلاً 
خوب نیست. بعد از حل مشکل قرارداد 
بازیکنان و اینکه آن تیم ناقص کمی کامل‌تر 
شد، چند روزی حواس همه به هپاتیت سرژ 
اوریه گرم بود و حالا همه پرسپولیسی‌ها به 
اندازه یک متخصص بیماری‌های خونی از 
این بیماری و جزئیاتش اطلاعات دارند اما 
افسوس می‌خورند که دوباره نباید مهم‌ترین 
خرید تابستانی‌شان را در یک بازی بزرگ و 

تعیین‌کننده ببینند.
این داستان اسکواد پرماجرای پرسپولیس 
تمامی ندارد و حالا بیشتر از قبل دامن 
مدیریت باشگاه را هم گرفته تا جایی که قبل 
از ال‌کلاسیکوی وطنی دوباره بحث کنار گذاشتن 
درویش داغ شده و همین مسأله شرایط این 
بازی را برای هاشمیان و بازیکنانش بغرنج‌تر 
هم کرده است. در عین حال حتی اگر حواس 
وحید و بازیکنان پرسپولیس به ماجراهای 
مدیریتی و اعتراض‌های هواداران نباشد یا 
حداقل دوست داشته باشند حواس‌شان را 
از این مسائل منحرف کنند، آنچه در هفته 
اول مسابقات فصل تازه اتفاق افتاد قابل 

چشم‌پوشی نیست.
پرسپولیس در بازی اول نمایش ناامیدکننده‌ای 
داشت و با کمی خوش‌شانسی یک امتیاز 

گرفت پس طبیعی است که امتیاز از دست 
دادن در دومین بازی می‌تواند شرایط تیم را 
بغرنج‌تر کرده و به سمت بحران پیش ببرد. 
این اتفاق در حالی کار پرسپولیس را سخت کرده 
و هاشمیان و بازیکنانش را تحت فشار می‌گذارد 
که آنها از جهت نتایج قبلی تیم در هماوردی با 
سپاهان هم تحت فشار شدیدی قرار دارند. 
پرسپولیس فصل قبل بازی رفت و برگشت 
لیگ برتر، مسابقه یک‌هشتم نهایی جام حذفی 
و دیدار سوپرجام را به این سپاهان باخته و 
هیچ‌کدام از هواداران این تیم طاقت و تحمل 
باخت پنجم را ندارند. با این حال مسابقه 
بزرگ هفته دوم در اصفهان برگزار می‌شود و 
پرسپولیس برای شکستن آن آمار تلخ اصلاً کار 
راحتی نخواهد داشت به‌خصوص که این اولین 
بازی زردها در خانه در فصل جدید و با حضور 
محرم نویدکیا اسطوره محبوب سپاهانی‌ها در 
بازگشت به نیمکت این تیم به حساب می‌آید 
و او بشدت مورد حمایت هواداران تیمش است.

برای  نگران‌کننده  موارد  کنار  در  لبته  ا
پرسپولیس، این تیم با شرایطی امیدوارکننده‌تر 
پا به این مسابقه خواهد گذاشت چراکه نفراتی 
مثل پورعلی‌گنجی، سرلک، نیازمند، بیفوما، 
فخریان، صادقی و احتمالاً عمری می‌توانند در 
این مسابقه حضور داشته باشند و هاشمیان 
می‌تواند ترکیبی متفاوت‌تر و قدرتمند‌تر را به 

میدان نقش جهان بفرستد.
در سوی مقابل سپاهان با وجود اسکواد 
قدرتمندی که در اختیار دارد تیم چندان 
محکم و فوق‌العاده‌ای هم نیست. در واقع 
همان‌قدر که پرسپولیس مقابل فجر شرایط 
نسبتاً ناامیدکننده‌ای داشت سپاهان هم در 
انزلی کیفیت بالایی ارائه نداد و بیشتر زمان 
بازی تحت تأثیر نمایش بهتر میزبان بود. 
تیم نویدکیا از انزلی با یک امتیاز بیرون آمد 
و سرمربی زردها از عملکرد تیمش اصلاً راضی 

نبود. در عین حال با نگاهی به خطوط مختلف 
ترکیب این تیم مشخص می‌شود سپاهانی‌ها از 
تیم فصل قبل به لحاظ اسم و رسم بازیکنان 
شرایط پایین‌تری دارند و شاید پرسپولیس با 
وجود نقایصش باز هم بتواند بر میزبانش از 

این حیث برتری داشته باشد.
اما بازی بزرگ هفته دوم فصل تازه از یک نظر 
یک بازی ویژه و متمایز در فوتبال باشگاهی ایران 
خواهد بود. وحید هاشمیان و محرم نویدکیا 

دو بازیکن سابق بوخوم و تیم ملی ایران از یک 
نسل می‌آیند و شاید هر دو نفر از لحاظ اخلاقی 
و متمایز بودن در این وجه، سرآمد بازیکنان 
هم‌نسل خود به حساب می‌آیند. با احترام 
به بازیکنان هم‌نسل این دو مربی که غالباً به 
لحاظ فنی درجه بالایی داشتند، هاشمیان و 
نویدکیا دو تا از جنتلمن‌های فوتبال ایران به 
حساب می‌آیند که انتظار می‌رود دیسیپلین و 
نزاکت فوتبالی را به تیم‌هایشان انتقال داده و 

این ال‌کلاسیکوی وطنی که معمولاً با درگیری‌ها 
و دعواهایش داغ می‌شود این بار فقط از جنس 
فوتبالی‌اش هیجان‌انگیز و تماشایی شود. در 
عین حال به‌نظر می‌رسد اگر بازیکنان و دیگر 
عوامل تیم‌ها تحت تأثیر هیجانات کاذب بازی 
و تقابل‌های تاریخی دو تیم شلوغ‌کاری پیشه 
کنند این دو جنتلمن احتمالاً فقط نظاره‌گر 
خواهند بود و وسط معرکه گیر افتاده و کاری از 

دست‌شان برنمی‌آید.
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